BEIFRML 201744 A 108

SUS #R&=tt
FILEHEM Y —XHE0TNo. 12 TRTEE &8V

FRFBADEBEEHY . BHYNES TEVET,

T7IVEBEMI ) —XDE0O5N. 12]) BEABICEEEL T8, BoRHBHERATSVELE,
BESFICFITERZENT LI LZRIBEVL, STESETWELEEEY, BhAYETA, RERKRE CHERD L.
CRIRW=FEEETLISBBLWLET,

KEDERIIF4AI0BDEH TEMEN=STY,

FILSHEEM S ) —XH20O%5 No.12 ESBE

27 |50 | 5o | BO | 7A7 AN B8 B EUTTEBH-NE E BhENT REND) BRE
- XATY T 28 - h5— 118 R . -
_ _ _ ZOykE—3SS N [T = = MKRTYVG 2@ h5—11E"
1 SF 78 SFK-805 | ustran o mesr e EZ}J/« (M5, [E&2mm) ATV LR TEIvs v —(M5)R > LR A 2016/6/2
~ ~ | SF2-60-60-U ER @ ) -
2 SF 103 SFF-W62 | ge it miiT—4 IBiE:A0 BR1% : RoHSXH It & 2015/8/28
SF2-60-60-U o g preys _
3 SF 103 | - - SFF-W64 | oo i iz 4 B 1R1E  RoHS X I & 2015/8/28
~ B g 31U E—2R60 o g peys _
4 SF 103 SFF-WIS | Qe miir—4 IBi:AR BR1% : RoHSXH It & 2015/8/28
_ _ ~ DIV ME—RB0RTFULAE R o <o _
5 SF 103 SFK-WIS | = & i~ —a TRias 1R1E : RoHS X I & 2015/8/28
FILERILEAT S ykSF vk FILERITS7vRSF vk
s — . @7 LIRIILEATSrvbs x1 O7ILIAT 7S
6 SF 105 - - SFK-J01 :’g';;’fr’,;gﬁ?’;gsg;ﬁgga @7 LIRILE(MTx15) x 2 @7 ILIFyb(M7x15) x 2 2015/7/18
L B @7 LIS URS(MT) X2 @7 LIKRILIS(MT) X2
@7 ILET vy v—S(MT7) X2 @7 LTy v—S(M7) X2
_ _ _ T ILIRILE M7x15 TILSRILE M7x15 FILIRILE M7x18
N R SFB-JOT o &I RmETAITE LEHAZ 21 LEHAX 2 2015/9/11
B B _ ATtV T ILS3060
8 SF 114 SFI-A2 | i i —5 BRITE 42¢g 41.3g 2015/7/17
_ _ _ A7ty T 7 ILS3060% vk -
9 SF 114 SFK-A21 |G it =5 BEETE 42g (B &) 41.3g 2015/7/117
T . 15OEDTERDOLRAENMADINF  [15DOEDTEROR AL NBID R
10 SF 114 | 657 | - SFK-A21 Tjt{FTJZ)"S”EO*JF IDET B, I0DEDHERZENTET | iDEAE>TIVD, 30D{EDHERMAA | 2016/5/31
BT E RO BREN .
% sHEfo TNV,
_ _ _ A7y bT T ILS3060 (RT2)Fvk o
11 SF 114 SFK-A21S | o 5 BEITE 42 (B Gh) 41.3¢ 2015/7/17
2 —kM6 50 P —f
12 SF 14 | - - SFA-M02 J;é)}i/z*;&ﬁﬁf(;t{;(_}rm TEP 18x18x0.06mm(& ff %) 18x18x0.6mm 2016/7/7
SHASTIE
B B . KFZ34 > hvh35 ] - AN B
13 SF 116 SFK-3KT | g s> — s HHOATIFHERER LY 124N m 2016/7/7
B B . KFZ34 > kv k30v ] - . B
14 SF 116 SFK-3K2 | gite— sim HHOATFHEER LY 1 12N-m 2016/7/7
B B . KFZ34 >k 30H ] - oL B
15 SF 116 SFK-3K3 | g st —iEm DA FHEER LY 1 12N-m 2016/7/7
_ _ N §7')—FvkS(M3)
16 SF 125 SFN-FS3 | on/m 2o T IE Tmm 6.3mm 2016/12/1
B B N 87—+ vks(M4)
17 SF 125 SFN-FS4 | or/m 2o RET Tmm 6.3mm 2016/12/1
_ _ N §7')—FvkS(M5)
18 SF 125 SFN-FS5 |/ 2ot AT IE 7mm 6.3mm 2016/12/1
B B . O—Lyk7Fy(M5) _ o e 4T o
19 SF 125 SFB-RN1 |sm s = r (mipny WIZES : RoHSX It & 2015/8/28
_ _ 5 7vhR—2501002S 0. Cenitnn. 0.
20 SF 128 SFK-69A | e maTie T L — L85 SF-50-100-2S/SF2-50+100+2S SF-50-100-2S 2015/9/7
B B 5 TYRR—2501002S (RT>) CEn.100. 0. 100,
21 SF 128 SFK-69AS | gismories ) 36t SF-50-100-2S/SF2-50-100-2S SF-50-100-2S 2015/9/7




2

b

y—x

% ED|BEQ| BE® | 74T LNo. RABBLVETEER-NE iE RBOAOTREAE) BEA
B B § TL—LF+v 7100 100 4S(T5v%) 100100+ 100100 100100
22 SF 133 SFA-040 | Qe e oree S — B 5 SF2-100-100-4S/SF-100-100-4S SF2-100-100-4S 2015/9/4
IL—LF+v7100 100 4S
23 SF 133 | - - | SFA-040G |(5AFTL—) SF2-100-100-4S/SF-100-100-4S SF2-100-100-4S 2015/9/4
BEATRETIL—LBRE
SF2-60-60-2S(1F/2F/7' 399 & L), SF-
- 60-60+2S-H, SF-60-60-2S(1F/2F/7" -
TL—LF v 7606028(T5v%) gy : : SF2-60-60-2S(1F/2F/7"399& L), SF-
24 SF 133 | - - SFA-011 P e &), SF-60-120-2S-HDH ¥ SF-{>* " AR 2016/7/7
BEAFTRETL— LB 60120+ 25-HDIb—hI- 2% ¢ |60760-28(1F/2F/7 FIIELIDH
FZ&0Y,
SF2-60-60-2S(1F/2F/7"399& %), SF-
_ . _ . _\ |60-60-25-H, SF-60-60-2S(1F/2F/7" PP oy hEd) QF—
o5 sf |13| - | - | sFa-oiia i'&m%jf:';jf}_ﬁﬁé;?“m’ ) 15998), SF-60-120- 25 HD# 3SF- gg_zﬁgf’zgg,f/s;;%ﬁz/,}ag)zg)‘SF 2016/7/7
Ae = 60-120-2S-HDIL—AIZ [F2 D fEMEFA< 77E
=&,
SFA-KH6 | h/\—7RILA—SFvu Tt (BIIETL—M=3DIFEINS AR
26 SF 137 | - - SFJ-K02 |h/A—HR—bS/H/\—H—R—rL6 |HIB& M5X6,(#HIETL—M=5DIFEIFS AR | 2016/3/2
SFJ-K04 |MAN—EEHZE T RBHIBR TUM5X8
18R ILD52F (1=5000mm) 20(T3 /)
27 SF 139 | - - SFA-128 [30(T5SA) TS5ws EPDM(FS5v%) EPFM(F5v%) 2015/4/14
BEM/BEMT—4 METTE
= XATY 2B - HZ—11E- o . =
B B 5 Z2AykO—3S o = —. KARTYU T 2E-h5—11E-
28 SF 141 SFK-806 | s b an o o=t v i)?ﬂél{ft)v (M6, EZ2mm)(RA T L TT v v (MEXR T L ) B 2016/6/2
TafhE—2Z80 I . B
29 SF 172 - - SFF-W95 mEFER 1215 : RoHS*I 15 & 2015/8/28
30 SF 12| - | - | srkowes [ZALIZEE—RBOZTULRFUE B RoHSH IS & - 2015/8/28
WIREEERE
FLERILMET Sy Sk SF40-4531) —X$ R TIZH IS 8303 1) —RF R TITHHR
- - — &b —_ =
8 SF 178 SFK=J02 :E"f’fgg‘; L;Tﬁmﬁgiﬁ FILSRILCET Sy Lk FIERETSr LR 2015/7/18
s A @7 ILIRILFAT T YRLX 1 @7 ILIATSH L
_ _ _ TIVETyov—L AR ) P A= T T i
32 SF 175 SFB-J92 | e — 4 STE SF40-4521) —X§ R TIZHE S0V —RXF NTITH G 2015/3/117
_ _ _ FILSRILIM8.5 % 23 el I U g 8 | = b I
33 SF 175 SFB-J02 |gusmera 1,/ ITE SF40-4531) —X$ R TIZH IS 8303 1) —RF RTITHER 2015/7/1
B B . FILSFvhL(M8.5) AE | A= ) A=
34 SF 175 SFB-JB2 | mores L/ STE SF40-4521) —XF R TIZHE S0V —RX G NTITH G 2015/7/1
_ _ . FIVSRILNAT 7 9L el otk | A = b T
35 SF 175 SFU-051 | e BT —Jn ETTE SF40-4531) —X$ R TIZH G 83031 —RF RTITH 2015/7/1
FILEFYbYR—RL(50f8//8v%) |7 AT LNo.SFA-910 7 AT LNo.SFA-909
36 SF 175 | - - SFA-910 |7ATLNo.BEUMERATAETIL—L [MEATEETIL—L:SF40-459)—X |MMERTTEETL— L :S30V ) —XF < | 2015/7/1
iTEE FRTIZH G TIZxtis
FILET YL o-L(TIUR) 74T LsNo.SFB-J94 F AT LNo.SFB-J93
37 SF 175 | - - SFB-J94 |7ATLNoHSLUMERATIEETL—L |MERTTAETIL — L :SF40-450)— X |MEATEETL—L:S30)—XF R | 2015/7/1
iTEE FRTITH G TIZxtis
BYIEFN—FT ST YLGT VI ¥y
38 SF 178 | - - SFK-B65 [k 773 733 2016/5/31
1~99+twh B{flETIE
SF2-40-40, SF2-40-80, SF2-45-45. |5y 4040, SF2-40-80, SF2-45-45.
so| s |187| - | - | srkeoo7 [TGY31XPAURA0LS fg-zfgg .sgg‘—flsr-_:r? .gg‘—fls:-_;g .sag‘—fls:-_ SF2-45:90, SF~40-40, SF~40-80.SF~ | 15 /3 /94
BEATEETL—LETE 180. SE_K-40-40. SF—K-40-80. SF 40~ |40- 160, SF-45-45, SF-45-90, SF-45-
i : : 180, SF-K-40-40, SF-K-40-80
B B 3 TGPaA k¥ yhL50 e e, e e
40 SF 187 SFK-200 | e e e S LTI SF2-50-50-1S, SF2-50-100- 1S SF2-50-50, SF2-50-100 2016/7/7
B B 5 KFYa4 k& 4045V . AN _
4 SF 188 SFK-4K1 BT —5E 0 FROMTITHERER LD 124N m 2016/7/7
B B 3 KFZa4 > k&y4045H = . B
42 SF 188 SFK-4K2 W5 — SEN DA FHELER LY 124N m 2016/7/7
| ~ STSAURISHubL(EAR)
43 SF 189 SFK-610S | ot i — 5 BEIT 64g 60.1g 2015/9/1
B B B BIL—LMIRE _aF. _aF.
44 SF 199 FRIL— LT (SF2-45-45) SF2-45-45 2015/6/19
EES—IM8 508/t vk
45 SF 200 | - - SFA-MO1 [(r—R{FE) 22x22x0.06mm(& ff{+E) 22x22x0.6mm 2016/7/7
B~ kETIE
46 SF 206 | 847 | 856 | SFB-819 %‘;’;\%ﬁsw_*" kLM&)B BHIEHSTY—FvIL(MB)B B IEHT)—FvLIMS)B 2015/10/15
47 SF 207 | - - SFK-57A |Z2h7—24080 274g 330g 2015/7/1

ME>HETE




2

y—x

% ED|BEQ| BE® | 74T LNo. RABBLVETEER-NE I RhEnJREANS) BEA
B B 5 TR —Z4080(RXT>)
48 SF 207 SFK-5TAS |Comr s 276g 328g 2015/7/1
B B . Ty AR—24080(M12)
49 SF 207 SFK-57C |ComrmasE 328g 274g 2015/7/1
B B . TyhR—24080(M12) N e
50 SF 207 SFK57C | ims e sTE TYhAR—24080(M12) TwhAR—24080 2015/7/18
B B 3 TR —R4080M12(XT>)
51 SF 207 SFK-57CS |Comm ma = 330g 276g 2015/7/1
B B ~ FOXRETZyMI12 LEF Yk - - N 0 10 R
52 SF 209 SFK-TE2 |y sseTie 1~99, 100~499,500L4 £ 1~9,10~49,50L1 E 2016/2/24
T v REF v R3—TFL—kDC
53 SF 210 | - - SFK-919 |L(RTV)Fvb IR : RoHS i i (e iBER) - 2015/8/28
B sesthn)
54 SF 210 | - - SFK-926 7:/;,*'7?7§j"_FDC L Mi6Fvh IR : RoHS it f (G iBER) - 2015/8/28
WIREER
TOxRZFL—RDC L M16(RTY)
55 SF 210 | - - SFK-926S |[Fwhk IRER : RoHS it i (e iBER) - 2015/8/28
b sthn)
TOXRATL—RDC L M1675v%5
56 SF 210 | - - SFK-926B [¥Fvk ER1E : RoHS Xt it fh (K IBET) - 2015/8/28
WIREIBEE
TOxRZFL—RDC L M20(RTY)
57 SF 210 | - - SFK-927S |Fwhk IR : RoHS it i (e iBER) - 2015/8/28
WERFBE
58 SF 212 | - | - | srkesa1a |Y VLT TwASFRIRFXRI—AI00 limie ponsatin B (B - 2015/8/28
WIREER
. ZABYrTYIL(UER)
59 SF 219 | 676 | 686 | SFK-K33U |G o n il Mg BETE 1.5kg 2kg 2015/7/117
2 ZAAYhTYIL(IE)
60 SF 219 | 676 | 686 | SFK-K33J |G v i =" memITE 1.5kg 2kg 2015/7/117
= NARTYUT 28 h5—118- R N _
B B . Z0OykA—35L40 o = — KRTYUT 2@ - Hh5— 118
61 SF 222 SFK-807 | Qs v o fze=T i)?{é{fr)v (M6, EE2mm)(RFo L TS (ME) R 7o L R) B 2016/6/2
= XTI 218 - h5—11E - PN . -
B B - Z2OykO—35145 Ty e = = KARTYU T 2E-h5—11E-
62 SF 222 SFK-808 | gustsom o iomesr e i)?{é{fr)v (M6, EE2mm)(RF L TS e (ME) R 7oL R) B 2016/6/2
. _ao4 |FRUEESEIRTwH
63 SF 239 SFB-304 | ip ¢ Xikit 2015/7/1
_ _ ~ SERIRFELAS(ME) R T
64 SF 239 SFB-306 |45 ¢t 1+ 2015/7/1
~ ~ _ FRISESAT LIRSV
65 SF 239 SFB-304A |45 ¢ Xik it 2015/7/1
M6 -
_ _ ~ R FELAOME) AT LR F v
66 SF 239 SFB-305A |4 ¢ 2t 1+ 2015/7/1
_ _ ~ MR ESSPRT LR F Vb
67 SF 239 SFB-307A |oif o i 1+ 2015/7/1
_ _ » MR FESPAT LR Vb
68 SF 239 SFB-308A |53 i 1+ 2015/7/1
_ _ WEGEAT
69 SF 246 | 453 SFA-305 (ool mi=— 4 BETE 35g 43g 2016/5/31
WMFEBAAT o s . _
70 SF 246 | - - SFA-308 | gimisie s WIZ1E  RoHS I & 2015/8/28
~ ~ . 254 KL—JL360HD N _ =
71 SF 249 SFA-TOl | g2 it mifie—4 HETE SPCC HEfhAyF Y OA—MLE SPCC 1=%/ninig 2016/2/24
_ _ _ AZ4KL—JL460HD A S — AN = n
72 SF 249 SFATTO2 |Qo it wifir—4 METE SPCC HEfhAvHFIOA—NLE SPCC a1=4/0uE 2016/2/24
~ ~ . 254 KL—JL610HD N o _ =
73 SF 249 SFA-TOS | g2t mifir—i HETE SPCC HFfhAyF Y OA—NLE SPCC 1=%/ninig 2016/2/24
" SF 255 | 457 | 986 | SFA-44A :’:’Eiz;;i?;}nggg‘TE gdsgew’f? yhFyFCR-NEGR) Zéfz;i{‘)m oTRITT 2016/3/24
= T =a o8 4 4 M) p5g6 16.7g(W 4 RykFryFCR-N)
75 SF 256 | 460 | 462 | sFa-a2a |TZAIEFNIFUIILA 52.5¢ 56¢ 2015/7/17

WEM/ B T—2 EEIE




2

b

y—x

%z BEO|EQ|EB®| 747 LNo. BB LVETEER- AR n3 RHAOTREANS) BiEH
N SN BE:146g BE:145¢
6| sF |aes | - | - | sk |BEZTIRATSEAE FURRE:@F Ty r—M5(RFUL [FurRE:@FTvsv—M5(RFUL | 2015/0/1
= B R)IMIGHL % 4 R) ML X 2
. HSESBRY RE R A F (H1EF—1T) [IDECH M :HS5D-02RN ) Lrern
77 SF 272 | 274 | 463 | SFK-HS5B gt EBA ' 272+274+ 463-504+600 IDEC#t ! : HS5B-02B 2016/2/24
78 SF 284 | - = | sFremsoa |EZ2TATFTRYIRF M WIBLE : RoHS KIS & - 2015/8/28
WIREER
79 SF e | - | - | srkemses |E2TA 77T RYIAF UMM WIB1E : RoHS RIS & - 2015/8/28
WIREEERE
80 SF 284 | - - SFA-HS2P J:;_;gg;77 WIEHE  RoHS G & - 2015/8/28
FIoxRRFL—IDC SS-S
81 SF 290 | - - SFK-925 | oo et 2T I 7-6.5%1), 4-7.5%1) 7-6%1). 4-7%1) 2015/7/1
B B _ FTSvREB M12-150(RFY) y ) ——
82 SF 292 SFA-614S | r B b EOEEHY ifi %7 2 : 5000N {fit &7 2:6000N 2015/7/1
B B . TS REA M16S3—hk
83 SF 292 SFK-596S | giris fiis & m(i] 290 240 2015/6/30
_ _ _ TIOXARBA M12-70 BA{#i(¥)1~94520/10~494480/5018 |H{Hi(¥)1~9+890/10~49%846/501E
84 SE | 292 SFATSOT | mifiig-ttit HE@ITE LA 450/ B 8 ()173 1A E801/H E(2)188 2016/2/24
JvkM12B = o = o
85 SF 293 | - - SFA-606 e WIBIE  RoHS K 3 b & MBS  RoHSHH G T 2016/2/24
WIREETIE
_ _ FrR/AVF $50-M12 P.293:261g
86 SF 293 | 620 SFA-T03 | gt i & WBETE 260g P.620: 2538 2015/7/1
B _ FrR/YK ¢ 75-M16
87 SF 293 | 620 SFA-704 | gt =" & e s 400g 392¢ 2015/7/1
L o | EREeRE—MI6TL— %4 " e .
88 SF 294 TY75-165  [gmyw=r e ip) > ENEIR MBS RoHS T It S 2015/8/28
75 SUSTUZFLATHMFNYAZ— |scs (% 1iNo GFN-667 747 LNo GFN-617
89 SF 295 - - GFN-617 | T L —% 4% H:95mm,E:28mm & &(g): 245 H:96mm,E:30mm & &(g):217 2016/6/2
HEBTICKDUEBZ BEE2EFEM : o : : o
75 SUSTUZFNATHMTNAZ™ |scs (% LiNo GFN-668 745 L\No GFN-618
90 SF A N GFN-618 | TL—ff H:95mm,E:28mm E2(g): 270 H:96mm,E:30mm B 2(g): 318 2016/6/2
EEBTICLINBR HELEEn | 1OMME 2o 96mmE: 2
G R SR U A SRR = #7 AT LsNo GFN-665 7 AT LsNo SFA-706
B SF | 295] - | - | SFATT06 [JL—%4% H: 68mm,E:21mm BB (): 151 H: 67mm E:22mm & 2(g): 149 vl
HEERTICEZUEZ : o — : " LI
G SUSFUSF LA DMF X RS — 7 AT LNo GFN-666 T AT LNo SFA-707
92 SF 295 | - - SFA-707 |[JL—*fF H: 68mm,E:21mm B B(g): 182 H:67mm E:22mmm B B(g): 169 2017/3/24
EERTICEDYER : = &S : = =5
. g —u P XERIFEBRELELGYSEEERTY,
oa| sF |207| - | - R i Mg [MEBORTILAORTA RN |REROER 2016/7/7
ROFRIR LR \mauasyET.
oo | sk |200| - | - | srahosa |ZU 227 A=YRIMBHTIL— Al ginie £ onsstin g - 2015/8/28
WIREER
95 SF 209 | - | - | sFacHosa |20 27 ASIRSMBETL—MA| gieis ponssims R - 2015/8/28
WIREEER
D=2 I7 A=y 15METS
96 SF 299 - - SFA-H10A [L—FA WIEHE  RoOHS G & - 2015/8/28
WEREBRE
97 SF 209 | - | - | sFachoss |20 27 A=YRSMEBETL—B| gias ponssim s - 2015/8/28
WIREEERE
98 SF 200 | - | - | sFacmoss |20 27 A=YRSMBETL—B| giais ponssims s - 2015/8/28
WIREEERE
H)—r77razyMomBtTL—k
99 SF 299 - - SFA-H10B |B WIEHE  RoHS G & - 2015/8/28
WEREBE
H)—2 77 A=y MsmMEE TL—k
100 SF 299 - - SFA-H15B |B WIEHE  RoOHS G & - 2015/8/28
WEREBRE
1| sf |s0| - | - | ker-oosy |UF16-200 ER - - 2015/7/1

EERTH




% ED|BEQ| BE® | 74T LNo. MABBIVITERR-NE iE RBOAOTREAE) PEEG=|
UF-16-200 L=50~4000
102 SF 310 KEF-0084 |, ar4n 7 o0 2015/7/1
B B . UF-25-200 ER _ _
103 SF 310 KEF-0032 |, oee 7m0 2015/7/1
UF-25-200 L=50~4000
104 SF 310 KEF-0034 |, o en 7 o0 2015/7/1
105 sF |as| - | - | srkoros [SFZEEI=vRAOW B85 RoHS 5 & - 2015/8/28
REEBRE
106 sk |as| - | - | srkoros [SFZEhE=vhaOW A—H—EEIC L DT - 2016/12/1
BRSERT
107 SF 318 | - - SFK-LotA |SFZAha=F20W(50H2) D=65, W=617, 7R F=500 D=64, W=615, X'y F=470 2016/2/24
J:ﬁ#,ngIE N AN =) . VAN =4
B B g SFSA k1= 20W(60Hz) _ g et N e e L
108 SF 318 SFK-LOIB |} o ForsTir D=65, W=617, /\E v F=500 D=64, W=615, JRE v F=470 2016/2/24
5 5 » SFZ 4 k1=vr20W(50Hz) EER:IE ¢ 27, BIER:H=90. e 0 e
109 SF 318 SFK-LOIA |32 iTE REFEEMAREM EERIRE ¢ 20, AIER:H=92 2017/2/15
_ _ _ SF54 h1=}20W(60Hz) LER:RE ¢ 27, BIEER:H=90. e 175 =
110 SF 318 SFK-LOTB [ Gorar e Kby SR EER:IE ¢ 20, AIER:H=92 2017/2/15
B B . I+ h&ER 7 —)L500L SS B i o
111 SF 319 SFK-Y02  |sm e =T ey IB15 : RoHS 3 It 2015/7/28
_ _ ~ [FHVER/7—)L1000L SS _ =y £o
112 SF 319 SFK-Y03 BB E (MIB) IREE : RoHS XY It & 2015/7/28
B B . IFh&E R —)L1500L SS _ i o
113 SF 319 SFK-Y04  |im e = naty IB15 : RoHS 3 It 2015/7/28
_ _ ~ 1+HYER /7 —)L2000L SS _ i .
114 SF 319 SFK-Y05 BT E (MIE) IRE% : RoHSHI I 2015/7/28
B B . I+ /&R —)L500L S _ S o
115 SF 319 SFK-Y0T  |sm e =Ty IB15 : RoHS 3 It 2015/7/28
_ _ ~ [3HYER/7—)L1000L S _ i .
116 SF 319 SFK-Y08 BT IE (M) IRE% : RoHSHI I 2015/7/28
B B . IFHER 7 —)L1500L S _ S o
117 SF 319 SFK-Y09 sy = nary IB15 : RoHS 3 It 2015/7/28
_ _ ~ 13HYER /7 —)L2000L S _ . .
118 SF 319 SFK-Y10 BT E (MIE) IRE% : RoHSHI I 2015/7/28
B B . [+ /&R —)L500L L _ i o
119 SF 319 SFKY12 gm0 ey IB15 : RoHS 3 It 2015/7/28
_ _ ~ 1+ HYE R4 —)L1000L L _ @y <o
120 SF 319 SFK-Y13 BT E (MIE) IRE% : RoOHSHI I 2015/7/28
B B . I HYE R4 —)L1500L L _ i o
121 SF 319 SFKY14 |impe =T ey IR 15 RoHS 3 It 2015/7/28
_ _ ~ 1+HYER /7 —)L2000L L _ o .
122 SF 319 SFK-Y15 BT IE (M) IREE : RoHSXI It & 2015/7/28
\YERY TS5 .
123 SF 324 | - - SFG-007 "'LHW;/W 1A WIZ1E  RoHS I & - 2015/8/28
WIREEER
\ERY TS5 .
124 sf | s2a| - | - | sFooos |NURYZ T (H13-H15R) MBS RoHSH G & - 2015/8/28
WIREER
s — = W, wA— -
125 sF aa | - | - | sroo1z |BEZIAFVINVE—(AEM 3,680 7,125/ 2016/2/24
flH&ETIE
FRETSRAF VI hvE— (AER) = 5 %
- - ! < L [=] . _ — [=] . 8
126 SF 324 SFG-012 |2 B e s = Y& A& : T IL—) A—h—EEBRZWE:FLID) 2017/2/13
WQCTaAUbMI—Ex #EF(T SF2-40-120
127 SF 327 | - - - 151 x 351 SF2-40-120 $0INo.QCS. QCW 2015/7/22
SF2-40-120 QCC. QCV. QCYEIE A INo.QCS. QCW, QCC. QCV, QCY
HQCTUaAUbMI—EXk E4(T SF2-40- 160
128 SF 327 | - - - 151 x 45| SF2-40-160 $NINo.QCS. QCW 2015/7/22
SF2-40-160 QCC. QCV, QCYHIR FNINo.QCS, QCW, QCC, QCV, QCY
B B <TGV UL VY W MMNRELB T3> |2 SF50- 1821 —R: ATk 25, BFi&|_
129 SF 332 EAD KB 50, OxHiE - 2016/7/7
B B BTGV Vb=tV K WM T—8%k [SF2-45-45/SF-45-45, SF2-50-50- SF2-45-45/SF-45-45, SF2-50-
130 SF 332 # 15 x 15| xR TIL—LETIE %2 |1S/SFK-45-45 50/SFK-45-45 2016/7/1
131 SF 333 | - B BTGV V-tV KM —EFR [SF2-45-90(1F&L), SF-45-90, SFK-  |SF2-45-90(1F& L), SF-45-90, SFK~ 2016/7/7
& 151 x 25| 330 AEM 45-90, SF2-50-100- 1S LS 45-90141(
e R e Can. .
. F an || = _ BTGV 3MUb- eV K M T—&% |SF2-30-90/SF-30-90/ SF2-30-90/SF~30-90 2017/3/24

i# 151 x 35I| {5 TL—LETIE

SF-40-120/SF-40-160




2

b

y—x

% BEO|EQ|EB®| 747 LNo. RABBLVETEER-NE iE RBOAOTREAE) BEA
B B B SF30U)—X TL—LYIHEANDZY | or a0, Crmon.oa. e,
133 SF 337 NI T AL SF-60-90/SF-60-90+2S-H SF-60-90 2015/7/15
B B B SF30L!—X TL—LEEADEY | a0, e ion.oc. e,
134 SF 337 ST T A LEe SF-60-120/SF—60-120-2S-H SF-60-120 2015/7/15
B B g SF30L—X TL—LEIEADEY | .. A N Car. N
135 SF 337 SFF-3B4 TMTT A7 LEIE SF-35-70(1F & L) % 2FHIRR SF-35-70(1F-2F&T) 2016/3/24
136 SF 349 | - - - HEOTHITE #1E : A6NO1SS-T5 & : A6NO1S-T5 2015/7/1
137 SF 349 | 776 | - - MEOREHITE 18 : A6063SS-T5 18 : A6063S-T5 2015/7/1
| _ IL—LERHE _ s _ _ " _
138 SF 352 RS OR S ER TL—LEMETEHELTRNOMEC |[JL—LEHHO@LTEXNOEEZ | 2015/8/26
B B 2 ZF 2523400 Uk = (g . " .
139 ZF 375 ZRKA100 |geias S TILS(REF vy ) LDPE(HE ¥+ ) 2016/2/24
ZF 2523400 Uk
140 ZF 375 | - - ZFK-100 |EFYbAR ARAFRFIAIILNRSET [ARATUTIMAILFM10x18) % 12 AT AL MM10x25) X 12 2016/2/24
iE
B B 2 ZF 2523400 Uk
141 ZF 375 ZRKA00 | e e 3.07kg 2.35kg 2016/2/24
ZF 2523400 Mk
142 ZF 375 | - - ZFK-101 |BFYPAR ARAFFIARIILNRSET [ARATUTIMAILM10x18) % 16 AT AL MM10x25) X 16 2016/2/24
iE
B B 5 ZF 2523400 MEFvk
143 ZF 375 ZRK101 | e e 3.44kg 2.54kg 2016/2/24
B B 5 ZF 25234 M0 UF vk R~ . " N
144 ZF 375 ZFK-400 | geis e 7 ILE(EREFy ) LDPE(IfiE v ) 2016/2/24
B B _ ZF 25234 M0 UFuk
145 ZF 375 ZFK-400 | e e 0.26kg 0.21kg 2016/2/24
_ _ _ ZF 234 M0 Uk . . . .
146 ZF 375 ZFK-400 [T 2 A:67.3,B:31 A:66.3,B:30 2016/2/24
B B 3 ZF 25234 M0 ME Uk
147 ZF 375 ZRK-401 | g e 0.31kg 0.24kg 2016/2/24
B B 5 ZF 234 M0 ME YL . . . .
148 ZF 375 ZFK-401 [ % A:67.3,B:31 A:66.3,B:30 2016/2/24
B B - ZF 2523460 UFuk (g N " N
149 ZF 375 ZFK-600 |geias C e TILSREF vy ) LDPE(HE ¥+ ) 2016/2/24
B B g ZF 2553460 Uk
150 ZF 375 ZFK-600 | e 0.76kg 0.58kg 2016/2/24
B B 5 ZF 2523460 MEwk
151 ZF 375 ZFK-601 | g e 0.85kg 0.64kg 2016/2/24
B B 5 ZF2/ 234 k80UF v~ R~ . " N
152 ZF 375 ZFK-800 (il o e 7IILEREF vy ) LDPE(HEFvv ) 2016/2/24
B B . ZF25 34 h80UF v~
153 ZF 375 ZFK-800 | ‘g e 1.5kg 1.42kg 2016/2/24
ZF25 234 h80UF v~
154 ZF 375 | - - ZFK-800 |MF¥YrAR AAFUTIAILNRESET [RATIMA)LMS X 15) x 12 M8 % 20 2015/6/25
iE
B B -~ ZF275 234~ h8OMF v
155 ZF 375 ZFK-801 | g e 1.66kg 1.55kg 2016/2/24
ZF275 234~ h8OMFw
156 ZF 375 | - - ZFK-801 |MFYrAR AAFUTIARILNRESET [ARARFIMA)LME X 15) X 16 M8 % 20 2015/6/25
iE
ZF 25234200 Lk
157 ZF 376 | - - ZFK-102 |MFYFAE AAFTIAIILNRSET [AATUTIMAILM10x18) X 12 AT IAR L M(M10x25) X 12 2016/2/24
i
_ _ _ ZF 2523400 L¥F vk
158 ZF 376 ZRK-102 g e 3.09kg 2.35kg 2016/2/24
B B 5 ZF 3/ 23400 Uk =y . " .
159 ZF 376 ZRKA103 | s e TILSHREF vy ) LDPE(HE ¥+ ) 2016/2/24
ZF 3/ 23400 U vk
160 ZF 376 | - - ZFK-103 |EFYrAR ARAFFIAIILNRSET [ARATUTIMAILM10x18) X 16 AT AL MM10x25) X 16 2016/2/24

1E




% ED|BEQ| BE® | 74T LNo. RABBLVETEER-NE iE RBOAOTREAE) BEA
B B 3 ZF 3/ 23400 Uk
161 ZF 376 ZRKA103 | e e 351kg 2.69kg 2016/2/24
_ _ . ZF 2552342 M0 L vk
162 ZF 376 ZFK-402 gl e 0.25kg 0.21kg 2016/2/24
B B 5 ZF 25534 b0 LEvk . ) . .
163 ZF 376 ZFK-402 (oo S A:67.3,B:31 A:66.3,B:30 2016/2/24
B B 5 ZF 3/ oaA M0 UF vk E— . " .
164 ZF 376 ZFK-403 g oias 2 P 7 LR E vy ) LDPE(HEFvv ) 2016/2/24
B B 5 ZF 3/ ¥3( M0 UFuk
165 ZF 376 ZFK-403 | gt e 0.31kg 0.23kg 2016/2/24
_ _ _ ZF 3/ 34 M0 Uk ) . . .
166 ZF 376 ZFK-403 (oo % A:94.5,B:31 A:92.5 B:30 2016/2/24
B B . ZF 25234 h60 LA vh
167 ZF 376 ZFK-602 | g e 0.76kg 0.59kg 2016/2/24
B B -~ ZF 3/ 23460 UFvk E— . " .
168 ZF 376 ZFK-603 |geis S e 7 ILE(EREF vy ) LDPE(IfiE v ) 2016/2/24
B B . ZF 3/ 23460 UFuk
169 ZF 376 ZFK-603 | gt e 0.90kg 0.70kg 2016/2/24
ZF 252342 h80 LEvhk
170 ZF 376 | - - ZFK-802 |EFYbAR ARAFTIAILNRSET [ARAFUTIMAILF(M8x15) x 12 AT IAR L M(M8x20) x 12 2016/2/24
iE
B B ~ ZF 25234080 LA vh
171 ZF 376 ZFK-802 | gula s e 1.51kg 1.42kg 2016/2/24
B B . ZF 3/ 23480 UFvk E— . " .
172 ZF 376 ZFK-803 |getis e 7 ILE(EREFy ) LDPE(IfiE ¥+ ) 2016/2/24
ZF 35234280 Uy
173 ZF 376 | - - ZFK-803 |MFYbAR AAFUTIARIILAESET [ARATUTIMAILE(M8X15) X 16 A MR L H(M8x20) X 16 2016/2/24
i
B B . ZF 3523480 UXyh
174 ZF 376 ZFK-803 g ulie s e 1.85kg 1.73kg 2016/2/24
ZF 35234200 MFv
175 ZF 377 | - - ZFK-104 |EFYEAZR AANMIAILSRSET [ARAIUTIMAILMMI0x18) X 20 AT IAR L M(M10x25) X 20 2016/2/24
i
_ _ _ ZF 3/ 234800 MF vk
176 ZF 377 ZRK-104 | S mE 3.89kg 2.90kg 2016/2/24
ZF 35234200 Lk
177 ZF 377 | - - ZFK-105 | B¥ybAR RANRMOARLMES [RANRMFIALMHMI0x18) X 16 AT IAR L M(M10x25) X 16 2016/2/24
iTIE
_ _ _ ZF 3/ 23400 LEF vk
178 ZF 377 ZRK105 | e e mE 3.53kg 2.69kg 2016/2/24
B B 3 ZF 3/ 2340 ME Yk
179 ZF 377 ZFK-404 | s e 0.36kg 0.24kg 2016/2/24
_ _ . ZF 35523240 MF vk . , . )
180 ZF 377 ZFK-404 o R A:94.5,B:31 A:92.5 B:30 2016/2/24
B B _ ZF 3/52aA M0 L yh
181 ZF 377 ZFK-405 | g e 0.31kg 0.23kg 2016/2/24
B B 5 ZF 3/52a( VMO LFyh . . . .
182 ZF 377 ZFK-405 (oo % A:94.5,B:31 A:92.5 B:30 2016/2/24
B B 3 ZF 3523460 MEwk
183 ZF 377 ZFK-604 | e e 0.99kg 0.76kg 2016/2/24
B B . ZF 35234 h60 Ly vk
184 ZF 377 ZFK-605 |t e 0.91kg 0.71kg 2016/2/24
ZF 3534280 M vk
185 ZF 377 | - - ZFK-804 |EMFYEAR AAFUTIARILAESET [ARATUTIMAILR(M8X15) X 20 AT IR L H(M8x20) X 20 2016/2/24
i
B B . ZF 3523480 MEyk
186 ZF 377 ZFK-804 | e 2.03kg 1.87kg 2016/2/24
ZF 35234280 L¥ vk
187 ZF 377 | - - ZFK-805 |MFYbAR AAFUTIAIILMRESET [ARAIFUTIMAILEM8X15) X 16 AN ML H(M8x20) X 16 2016/2/24

s




% ED|BEQ| BE® | 74T LNo. MABBIVITERR-NE iE RBOAOTREAE) BEA
B B 5 ZF 35234 h80 LA vh
188 ZF 377 ZFK-805 | gt e 1.85kg 1.73kg 2016/2/24
ZF 2A—F—>34 > O0H
189 ZF 379 | - - ZFJ-140 (EFYEAE ARANMFIALMREET |ARARAARILEMI0x80) x 1 NAFUTRILEM10x70) X 1 2016/2/24
iE
B B 5 ZF a—+—23( 2 MO0H
190 ZF 379 ZF-140 ‘= Coma 422¢ 372¢g 2016/2/24
~ ~ 5 ZF 3—F—Y34/ > MO0H ] ) .
191 ZF 379 P10 g tas A:68.6,B:118.1 A70,B:117 2016/2/24
ZF 3—F—234 00V
192 ZF 379 | - - ZFJ-143 (RFEYEARE RANMFIAILMRSET |ARANRARILEMI0x55) X 1 FNATUTRILMM10x60) X 1 2016/2/24
i
B B 5 ZF a—F—Ya{ ooV
193 ZF 379 ZF-143 g Lme 315g 352¢g 2016/2/24
B B 5 ZF a—F—>aA ooV ) ) I
194 ZF 379 P8 ‘g T ptins A:68.6,B:78.1 A:70,B:77 2016/2/24
B B . ZF 3—+—Sa4/ > MOH e e s
195 ZF 379 ZF-440 g e RS ARRAFRILFESITE A TRV HM6x35) X 1 FNE RAFARILF(M6x30) X 1 2016/2/24
B B . ZF a—F+—23( 2 MOH
196 ZF 379 ZFU-440 | Coma 49g T4g 2016/2/24
B B . ZF 3—+—Sa4/ > MOH P P
197 ZF 379 ZF-480 ‘g tas A:30,B:53.8 A:35,B:54 2016/2/24
_ _ _ ZF a—F—Saf v hov g g e s
198 ZF 379 ZFI-443 | C LR AR RILREEITTE N TUTARILMMBx16) X 1 A TR ILM(MBX15) X 1 2016/2/24
B B . ZF a—F—Saq MoV
199 ZF 379 ZF-443 |"goes Lmm 32g 48¢g 2016/2/24
| _ ZF 3—F—Ja{ > h0vV 30.B: :35,B:
200 ZF 379 ZF-483 ‘gt A:30,B:28.8 A:35,B:29 2016/2/24
B B . ZF 3—+—234/ > 60H e e s
201 ZF 379 ZFU-640 g el S ABRAFRILFESITE A TR ILHMEx60) X 1 TNERAFARIL(M6x45) X 1 2016/2/24
B B y ZF a—F+—23( 2 60H
202 ZF 379 ZFU-640 ‘g oopma 110g 122g 2016/2/24
B B . ZF 3—+—234/ > M60H ] ) .
203 ZF 379 ZF680 ‘g T ptas A:38.6,B:78.1 A:40,B:77 2016/2/24
B B y ZF a—F—Ta{ v he0v
204 ZF 379 ZFU-643 ‘= sopma 72g 84g 2016/2/24
B B . ZF 3—F+—Sa1 60V ) ] .
205 ZF 379 P68 ‘g T ptas A:36.5,B:43.1 A:40,B:33 2016/2/24
B B . ZF a—F+—23( 2 M80H
206 ZF 379 ZFU-840 ‘g Copma 271g 247g 2016/2/24
B B . ZF 3—+—Sa4/ > 80H ] ) P
207 ZF 379 ZF-880 ‘g r s A:58.7,B:98.1 A:60, B:97 2016/2/24
ZF 3—F+—Sa1/ 8oV
208 ZF 379 | - - ZFJ-843 (MFYrAE AANMIAILMRSET |RA T IA L ~(M8x30) X 1 AN ML H(M8x35) X 1 2016/2/24
i
B B . ZF a—F—oaqh8ov
209 ZF 379 ZF-843 gk Lame 180g 154g 2016/2/24
B B y ZF a—F—3(4 v k80v ) ) P
210 ZF 379 ZF883 ‘g Rt A:56.4, B:58 A:60,B:57 2016/2/24
ZF TAOYkhyTES—80 . E—L
211 ZF 381 | - - ZFA-001 |100B 78g 81g 2016/2/24
WEMT—2 EE
B B _ ZF TRAOwkH /K40 o o .
212 ZF 381 ZFA410 |y0s ) X Rh <t A:22,B:11 A:24,B:12 2016/2/24
B B N ZF TROYRhyTES—40 e s e s
213 ZF 381 ZFA413 (g e LR ABR R LR ESITE A FYFRILHMEx15) X 1 FNERAFARILFM6x12) X 1 2016/2/24
214|  zF st | - | - | zracars [EFTRAVREYTES—40 7 6 2016/2/24

402)—X R AR LB <&




%z ED|BEQ| BE® | 74T LNo. MABBIVITERR-NE 1E RhEnJREANS) PEEG=|
215 ZF 381 | - - ZFA-613 Z-F;\?fp?gfggﬁf@;»rﬁsm FRANAFRILMEx10) X 1 FRARAFARILEMEx12) X 1 2016/2/24
216  zF 31| - | - | zFA-613 z:;i?ﬁn;il;\ygés—eo 47g 60g 2016/2/24
27| zZ¢ |aes | - | - | zFa-st0 Z:%?;';_’"Zgg 102¢ 104g 2016/2/24
28| zZF |82 | - | - | zFa-116 z:g;ﬁn;ﬁl;\yﬁjg—mmA 106g 101g 2016/2/24
20| zF 32| - | - | zFA-#19 f{gjj‘f;ébqui:;ﬁ‘g_?& 7 6 2016/2/24
21|  zF 82| - | - | zFA-616 Z:;g;%’_’";gé_““ 75¢ 78¢ 2016/2/24
222| zF 385 | - - ZFK-150 Z;;;ﬁ—’;ij;g;%_mo*" k 575¢ 566¢ 2016/2/24
23 zZ¢ | a5 | - | - | zFk-151 z:—é%;sij;agémoo#—w 671g 620g 2016/2/24
24| zF |35 | - | - | zFk-450 Zﬁg;?;; E5—0% vk C:47.7 C:395 2016/2/24
225 ZF 385 | - - ZFK-451 Z.':;Sfﬁfgﬁfsﬁ_;ﬁfﬁi;tﬁéjm FRANRAFRILMEx15) X 1 FRARAFARILEMEx10) X 1 2016/2/24
26| zF |35 | - | - | zFk-451 Z}E;Zé’:;e_i“m*% 1627 C:545 2016/2/24
27|  zF 385 | - | - | zFk-650 Z:;;’;ﬁ;{j;ﬁ'éé—ﬁo#% 298¢ 313g 2016/2/24
28 zF |35 | - | - | zFk-es1 Z;;;ﬁz_ijfgé“ﬁ% 262¢ 277g 2016/2/24
29|z |awr | - | - | ZE<TAOR %ﬁﬁﬂ%ﬁ%@m 9,600/418 9600 2015/9/4
30| z¢ a7 | - | - éiﬁ:gggﬁ g;giﬁi‘ﬁ%gg_'}m 30,000/41E 30000 2015/9/4
31| zr fawr | - | - | ZECTOR g;&iﬁia;ﬁ%‘%{'}m 40,000/4{ 40000 2015/9/4
32| zZ¢ |asr| - | - éiﬁiggﬁ ;F,Zﬁgf,fl‘);}i%ﬁm 50,000/418 50000 2015/9/4
233| oz |awr | - | - | 2R g;@iﬁii)%—?g?ﬁm/ L 9,600/418 9600 2015/9/4
234 zF |aer| - | - | KR g;&jﬁii‘%ﬁgg%w L 19,200/4{8 19200 2015/9/4
235| z¢r |awr | - | - | ZECEOIR g;ﬁﬁﬁ%ﬁ%ﬁﬁw L 19,200/418 19200 2015/9/4
36| zF |aer| - | - | KON %F;%)&;?f;ﬁ%%gg%m/ L l19.200/4f 19200 2015/9/4
37| z¢ |as7r| - | - | zrk-te1L z:g%;;i%igémoo#w_ 3.5kg 2.1kg 2016/2/24
238 zF | 37| - | - | zFk-161R z:;;%;i%$§§9100$‘y FR 3.5kg 2.1kg 2016/2/24
230 zF | as7| - | - | zFk-s60L Z.F;;J;;gﬂ'_?fiﬁ;'(‘gﬁéqm (M12x100) X 1 (M12x150) x 1 2016/2/24
20 zF |37 | - | - | zFk-se0L ZZZQ&;“O*’"L D:100, E:125 D:150. E:175 2016/2/24
41| z¢ | as7r| - | - | zFk-a60R Z:;Jf;;g‘:?jif{ffgﬁéqm (M12x100) X 1 (M12x150) x 1 2016/2/24
2| zr a1 | - | - | zrkeasor [T IYASAOFIER D:100, E:125 D:150. E:175 2016/2/24

T D&




% ED|BEQ| BE® | 74T LNo. RABBLVETEER-NE iE RBOAOTREAE) BEA
~ ~ 5 ZF TOv RAF v 2405V L
243 ZF 387 ZFKABIL | e 2.1kg 1.1kg 2016/2/24
B B 5 ZF 7w RAF v 240V L
244 ZF 387 ZFK461L g L s 5502 5 BT (M12x100) X 1 (M12x150) X 1 2016/2/24
B B 3 ZF TOv RAF v 2405V L ) ) ) )
245 ZF 387 ZFKA6IL ‘g k<t E:100. F:125 E:150, F:175 2016/2/24
~ ~ 5 ZF 7Ov RAA¥F v ZAR40% VMR
246 ZF 387 ZFK-461R g e e 2.1kg 1.1kg 2016/2/24
~ ~ 5 ZF TOX RAF v X240% VR
247 ZF 387 ZFK-46TR | L s 73502 S ESETE (M12x100) X 1 (M12x150) X 1 2016/2/24
B B 5 ZF 7O ¥ RA3F v X240 YR ) ) ) )
248 ZF 387 ZFK-461R [ s E:100, F:125 E:150, F:175 2016/2/24
ZF 7O ¥ RA60FvhL
249 ZF 387 | - - ZFK-660L |ME¥YhAE RAFMARILEAXET |ARANRFRILEMSE) x 4 FRAAFRILEMS) x 4 2016/2/24
i
ZF 7O v RAB60F VR
250 ZF 387 | - - ZFK-660R (BM¥YrAE ARANRMRILEGAXET |RARUFARILEMS) x 4 NANFFHRILEMS) x 4 2016/2/24
iE
~ ~ 5 ZF TOv RAF v 2605V hL
251 ZF 387 ZFK661L | e 2.5kg 1.3kg 2016/2/24
ZF TR RAF v 2605V hL
252 ZF 387 | - - ZFK-661L |M¥FyhAE RATUTRILMF A XET | ARAIRUFHRILSME) X 6 NANFFHRILEMS) X 6 2016/2/24
iE
~ ~ 5 ZF 7O¥ RA¥ v ZR60F VIR
253 ZF 387 ZFK-661R | gt 2.5kg 1.3kg 2016/2/24
ZF TOv RAF v X260F VIR
254 ZF 387 | - - ZFK-661R (EMFYrAE ARANRMRILNGAXET |[RANUFARILEME) X 6 NANFFHRILEMS) X 6 2016/2/24
iE
~ ~ 5 ZF TOv RAF v 280 vhL
255 ZF 387 ZFK-8O1L [ g e 2.9kg 1.6kg 2016/2/24
B B . ZF 7Ov RAA¥F v ZA80F VMR
256 ZF 387 ZFK-861R gt e 2.9kg 1.6kg 2016/2/24
_ _ _ ZF 7Uh—TSrvbEub
257 ZF 388 ZFK-003 |‘goies me 1.54kg 1.3kg 2016/2/24
_ _ _ ZF /3L 40 . .
258 ZF 389 ZFP-400 (‘s C:4.25 C:4 2017/3/10
ZF /8% )L60 _ _ o
259 ZF 389 ZFP-600 |'m otk C:6.25,D:3.7 C:6,D:32 2017/3/10
N N g ZF 733180 _ _
260 ZF 389 ZFP-800 (‘e r C:6.25 C:6 2017/3/10
ZF /8541100 _ _
261 ZF 389 ZFP-100 ‘g kot C:7.25 C:6 2017/3/10
B B 5 ZF SaAVrE— LIRS . .
262 ZF 391 ZFF-114 | 00— X ATk DA:235 DA:218 2016/2/24
| ~ ZF SaqUrES—mMIRE _ _
263 ZF 391 ZFF-104 | 01005 J— X 6 AR Tk DA:235 DA:21.8 2016/2/24
_ _ N EEI1=9hA 100
264 ZF 392 ZFM-TA00 |’ e e e 105.8kg 94.2kg 2016/2/24
_ _ B ER2=vhB 100
265 ZF 392 ZFM-1BOT e o e 167.1kg 155.0kg 2016/2/24
_ _ ~ EEI=9hA 40
266 ZF 392 ZFM-4A00 |’ e 24 8kg 20.3kg 2016/2/24
_ _ _ EEI1=yhB 40
267 ZF 392 ZFM-4B01 " o e 35.8kg 31.2kg 2016/2/24
_ _ ~ EEI=9YhA 60
268 ZF 392 ZFM-BA00 |’ e e 39.0kg 32.9kg 2016/2/24
e il Bty
269 ZF 392 | - - | zrm-sBo1 |[EEL=FB 6O 58.8kg 52.5kg 2016/2/24

BEHT—2 B8




2

b

)—=

%z BEO|EQ|EB®| 747 LNo. RABBLVETEER-NE 1E RHAOTREANS) BiEH
20| zF |32 | - | - | zPm-sa00 ’t;%?f;’_'" o f}gé 59.0kg 53.1kg 2016/2/24
at| zZF | 32| - | - | zFm-sBor ’%;%;hi_ﬂ 5 Sﬁog 91.7ke 85.8kg 2016/2/24
XF7 v RAFw RE—TL—F30F Yk X (RT2) FYMMEIRILMME X 15) = 7 [ (RTF2) FYhEARILMME X 15) - 7
22| xf | si2| - | - | xrke316 [(RF) SRR FwRA— T — (MBS |SrRE-FLREI—HBRFULRIZRY | 2015/7/1
EEBE GONE 2TULRIBYET . x5,
o3| xF | sa | - | - | xFke2r7 :F;%?;g%;t;hsosoz\w k 4 : 72¢(5030) 8 :13(5030) 2015/7/1
274 xF | sa | - | - | xFk-278 );F;f;zgﬁ_ﬁgt;”“o*” b B8 :110g(5040) 48 :2(5040) 2015/7/1
215 xF | sss| - | - | xFk-so1 :Fi;:p;)%gﬁgew 2015/7/1
26| xF | 555 | - | - | xFk-302 X:i;:gggﬁgew 2015/7/1
XFRYTR—ZF kL (M8) X 2 XFRYTR—ZF kS (M8) X 2
277| xF | sss| - | - | xFk-ass X:ijﬁ%?.ﬁ'éﬁw (A7) 2015/7/1
278 xF | ss5| - | - | xFk-3se X:i—}:p/q%'f_ ‘T/Iléeov (ZF) 2015/7/1
279 XF 555 [ - - XFK-302 i;:;i;ﬁ‘;sov BHERXFRYTR—Z 7 5—60HIBk 2016/2/24
280 xF |55 | - | - | xFk-3s6 i;??i’;.fgowx’_") HERXFRy T A—R 75 2—604lk 2016/2/24
281 XE 555 | - _ ;EE:ggg ;IIJ:B’;—‘/’)EI*(‘/FGOV BT ERXE DXEHIR S?gz‘;;ﬁ;i?:ba—eo’&jb—A 2016/2/24
282 xF |56t | - | - | xFk-sa2 ¥,fg2§%é27§§9¥§’ PORIE |y mizoom Fuh (R70) DBAE  |XEEILOM Foh0Ba 2015/7/1
283 xF |sse| - | - - ﬁg}é@lﬁéﬁ_}?z;zi:;m XFK-049 XFK-048 2015/7/1
284 xF 586 | - | - - X.Fg}%?%gg ; Zj_{ fﬁ:i} E XFK-048 XFK-049 2015/7/1
285 xF |et0| - | - | sFk-soia ﬁ;;ﬁg%ﬁ;ﬁ? — 40g a5¢ 2015/7/17
286 xF | 610 SFK-802A ﬁ;;?g%i_ﬁsf P 40g a5¢ 2015/7/17
287 xF |et0| - | - | sFk-so3a ﬁ;;ﬁg%ﬁ-——g — 55¢ 65¢ 2015/7/17
288 xF |set6| - | - | sFk-ssau Z%ﬁ;&%g‘f?;’éTE SUS304 (BREFHEE) SUS404 (ERFREE) 2015/7/17
289 xF |et6| - | - | sFa-eoss Z%’;;g%g_‘_z;so%ﬁggi_t SUS304 (BARBHEE) SUS404 (BREHHEE) 2015/7/17
200 xF |set6| - | - | sFa-eoss Z%’;’;?ﬁ%gff’gg?—}ﬁ SUS304 (BREFHEE) SUS404 (ERFREE) 2015/7/17
291 xF 630 | - N N éﬁ//—azzﬁq—rmj}ul_a% z;s_éim)??yliﬁls Zé_ésﬁseo;ng/uﬁvs 2015/7/22
2021 XFo 1630 - | - B éFl//—azzﬁt?IE”uI;E% ZFl/w_ﬁ%?(;(w%(ﬁxs XFY. XFYS ;;v_ﬁﬁézin;r;lﬁ::xsxw XFys | 201877722
293 xF 630 | - N N éﬁ//—azzﬁq—rmj}ul_a% ZI-%_;(L;?SZ ,4 ?(?ET }%(ﬁDS 3;’0_;??312 ?(r;g ,lil(JF:Ds 2015/7/22
206 xF |63t | - | - - é?_az‘é'%%’u%a% IL—LE240mmELE XJC. XD | FL—LE120mmBLE XJC. XJD 2015/7/22
297 AZ 665 | - - | Azm-BCE gg?ﬁozz%'ﬁmmﬂm A c&%oém%ﬁmmnm 53 JLsR— x)g%f#ﬂﬂ%ﬁ]ﬂﬁmﬂmn S22 el (AR
208| Az |e6s| - | - | Azm-BcEY 3\?9%02m%ﬁmm170_1 STEAT Lom SABAEN170-1 ST0— 10X SMBAEI70-11 50— 2015/7/27

A METIE

W990

W990




%z HEO|BQ@| EQ®| 74T L4No. RABLVETEER-ME iE ROV RBAR) BEA
AR EMBRBIEHI170-2 t5ATO— |, opyma _ e asme - _
209 AZ 665 | - ~ | azm-oay lweeo c%ioémaﬁllfrimwo 2 t54TH mﬁoem.alﬁuﬁmﬂo 22 t54TH 2015/7/27
HMETIE
LOREMBERIMEHT170-2 52 ILN— |, pamee P R . e
300 AZ 665 | - | azm-soe lweeo c%ioémaﬁllfrimwo 2 5L mﬁoﬁmmlﬁut&mﬂo 22 UIR—| yoe 0
HETIE
=7 =1l - b \— - N = = N N
_ _ ~ 40X SHmMBIEAT170-1 52 )L/3 AOREMSATEH170-1 t53)L/N— [40REMSAIMEHT170-11 52 )L/3—
301 AZ 665 AZM-BCF [W300~2000 2015/7/27
ZHRETE W300~ 2000 W300~ 2000
AOREMBRAITEHI170-1 t54TO— | oy ~ e asme - _
302 AZ 665 | - _ | azm-sory lwaoo~2000 AREMSAIEH1170-1 510 4R EMERIMEHT170-11 t54TH 2015/7/27
ZHRETE W300~ 2000 W300~ 2000
LOREMBERIMEHT170-2 52 ILN— |, pamee P PR . e
303 AZ 665 | - | azm-scn lw3oo~2000 AOREMBANEN1170-2 52 )L/3— [AOREMBRAIMEH1170-22 52 LA—| o000 o 0s
ZHETE W300~ 2000 W300~ 2000
AR EMBRAITEHI170-2 t54TO— | o pyme _ I P - _
304 AZ 665 | - ~ | azm-sony lw3oo~2000 AR EMSAIEH1170-2 510 4R EMERIMEH1170-22 510 2015/7/27
ZHRETE W300~ 2000 W300~ 2000
ETL—ILERAARILN YRy
305 AZ 684 | - - AZK-308 | (30FH) WIR1E : RoHSXI I & - 2015/8/28
WIRHERE
ETL—ILERA ARV YRy
306 AZ 684 | - - AZK-407 | (40F) WIR1E : RoHSXI I & - 2015/8/28
WIRRERE
07| Az 692 | - - | sFk-HF2B {.21_;;:7\;?::\—?&?%%}: "S7SB |ipECG# 8 : HS5D-02ZRN IDECER & XA vF :HS5B-022B 2016/2/24
— TN
E=ITA RV F FVMRER - L40-
38| Az 692 | - - | sFk-HF3B [L40B IDEC#t % : HS5D-02ZRN IDECR & RAvF :HS5B-02ZB 2016/2/24
Wit A—H—RRAER
09| Az 692 | - - | sFk-HFsB :1_;;;;{;” ;ﬁg;“ﬂ "SSB lipEc#tm HSsD-022RN IDECR & XA vF :HS5B-022B 2016/2/24
— /) I
E=IT4 RV FFUb5IF-L40-
30| Az 692 | - - | sFk-HF6B [L40B IDEC#t 8 : HS5D-02ZRN IDECR &R AvF :HS5B-02ZB 2016/2/24
Withk A—H—BAEH
B#EAFI—Y XTULRE ¢3
311 AZ 692 | 693 [ 695 | SFA-4G2 [500mm WIRET : RoHS X & - 2015/8/28
WIRHERE
- 1= = Ul
32| Az 692 | 693 | 695 | SFA-4G3 :?E%g:g)% ATYLAR 63 | gmss. RoHSHIE S - 2015/8/28
al
- = = 1
313| Az 692 | 693 | 695 | SFA-4G3 ;I@J:/_ﬁ??f ATULAR 63 |55 (335). (31) ). @27). (30) 2016/2/24
M iKa
34| sp | 78| - | - | sFv-pBay zg’%@%ﬁgw fra— WIEH  RoHS KIS & - 2015/8/28
al
315 sp 748 | - | - | sFv-pBaw Z?%gﬁ?;ﬁgw I WIE 15 : RoHS KI5 & - 2015/8/28
=5 = 1)
316 s 748 | - | - | sFv-DBam zéﬁgﬁ%ﬁgts Edd WIZHE : RoHS XI5 & - 2015/8/28
al
317| s 748 | - | - | sFy-pesy j."?%igé\?;ﬁgts fTh— WIE 1S : RoHS XI5 & - 2015/8/28
38| sP 748 | - - | sFr-bcsw zg‘%&;ﬁgts A+ WIB1E  RoHSHIIE M1 - 2015/8/28
al
— s -
319 s 748 | - | - | sFy-pesm z?%%zﬁgaffﬁl;w TU—v WIEHE : RoHS KT & - 2015/8/28
320 sP 750 | - - - fg%;&%ﬁf(m?'f"“ WIBLE  RoHSXI G M1 - 2015/8/28
al
321| %3l | 826 | 872 AZM-SA%* gé‘lﬁé&?‘z"ﬁgﬁ? AZM-SA%k ZAM-SA%* 2016/7/7
E EERH
322| %3l | 826 | 872 AZM-SB#sk gé‘lféh‘m}"“‘iom AZM-SBsx ZAM-SB#k 2016/7/7
323| %3l | 826 | 872 AZM-TA%* g;ﬁé&’h‘z’;ﬂélﬁ% AZM-TAw* ZAM-TA%* 2016/7/7
E EERH
324 %3l | 826 | 872 AzM-TBax | 10K 2/ FILHIS00L AZM-TB ZAM-TB#+ 2016/7/7

ZRE|ITEM NOZ3E2ETIE




2

b

y—x

% HEO|BQ@| EQ®| 74T L4No. RABLVETEER-ME E BRAHFOYREANE) BiEH
~ 40% &/ U FJLH2150R - .
325 &3l 826 | 872 AZM-UARE | e NOBRERET I AZM-UAs ZAM-UAsx 2016/7/7
40R £/ 2K JLH1800R
326 &35l 826 | 872 AZM-UB** | oo oo NOSRERET I AZM-UB** ZAM-UBx** 2016/7/7
B g HS5BRS R & XA v F (RIEF—11) CARREOA. rod.
327 &3l 827 | 867 SFK-HS5B | a1 -k a3 272463594+ 600 463+594-600 2015/7/1
HSSERVL /A FIFRER AV F (R 4F
328 &3l 827 | 867 | - | SFK-HS5E |F—1%) 279-466+602 466602 2015/7/1
FEICR—TH0B
. DI 4y aRLAY T i
_ _ DI S vbIRRL Ay T z -
329 &3l 827 | 861 SFU-048 | Giierl i i-thiB e 1S7F;‘J 048 2015/7/23
- DIS4ykARLAY T F vk
_ . DI S yhyRALAY T F v . _
330 &3l 827 | 863 SFK-048 | isag el ottt 1s7F‘|‘< 048 2015/7/23
5 S DI yMIARLAY TR (RTV) ¥y
_ ~ DTSy IBRLZY T (RTU)Fy |k B
331 &35l 827 | 863 SFK-0488 | ol mrL dot-thiB e SFK-048S 2015/7/23
174
_ _ MGT 54w hL-L40F vk SFK-4AM MGJ 34 vhL-L40%vk  |SFK-4AM MGD 354 vhL-L40F vk
332 &3l 828 | 864 SFK-4AM |7 St 259+677683 253+677-683 2015/7/24
333 &35l 829 | 860 [ - | SFF-FHe64 ;:%—:Tol-_fo-m SF2-40-80-2H SFF-FH64 156 SF-40-80-2H SFF-FH64 156 2015/7/23
334 &3l 829 | 860 [ - | SFF-FHe2 i{%—g?-mao-m =R SF2-40-80+2H TR SFF-FH62 156 |SF-40-80-2H R SFF-FH62 156 | 2015/7/23
335 &35l 829 | 857 [ - SFF-3gg |SF 39070 SF-35-70 SFF-3B4 SF-35-70 SFF-384 2015/7/22
- T AT LNoETIEE
B . SF-35-70 ER ac. 5 ar.y o .
336 &3l 829 | 857 SFF-3B2 | /=) No STIE SF-35-70 R SFF-3B2 SF-35-70 R SFF-382 2015/7/22
o STH YRRy A—{FEL(M8)
_ N STH YR/ —fFEL(M8) 8 _
337 &3l 831 | 869 SFN-SL8 | o2 st nf-shiB iR ggsN SL8 2015/7/24
= o STL—rI T4 vhL40-H2F v+ STL—rI 34 vhL40-H2E v~
338| %3l | 831 [ 863 | - [ sFk-126s i{%g%y”“‘m axd SFK-126S SFK-126S 2015/7/27
it 192:675 192
TS kG STL—hIT 547 vks-H2F b STL—hT 37 uks-H2F b
339 &3l 831 | 863 [ - | SFK-1258 i,j;'{mé"%y”'"s Kard SFK-125S SFK-125S 2015/7/217
-8 119+657 P.831:119(# . P.863:657(M#
_ » ¢ 50F+RZ—M8 . ~
340 %3l 835 | 853 GFN-619 |2 =) (o 3T GFN-619 SFA-701 2015/7/1
~ . ¢ 50F v R4—M8 TL—*ft ~ "
341 &3l 835 | 853 GFN-620 | =) o =TT GFN-620 SFA-702 2015/7/1
342 %3 835 | 869 sBERICOEHIR - 1S_FN2—§523 GISFXRI=MIZIL=F | 5015/7/27
o ¢ 5% v RE—TL—*ft @ 15F v RE—TL—*4F
343 &3l 835 | 852 [ - GFN-523 ff:\;)é'f'\ag TL—*ft GFN-523 GFN-523 2016/2/24
-8 295-471-619 471-619
- . o T ILEFybHR—bS (5018//3v%)
_ - FIVEFYhHR—S(508//3v7) - _
344 &35l 837 | 853 SFA-909 |z Sl (- wias 1355;\ 909 2015/7/1
- . ¢ TIVEF Y R—KRL(50{8//3v%)
_ - T ILEF Y R—RL(50{8//8v%) _ _
345 &3l 837 | 853 SFA-910 |-z =sr | t-shit 5 1S7F;\ 910 2015/7/1
[N = s FILET Y v-S(TIUR)
_ _ FILET I %=-S(5TUR) - _
346 &35l 837 | 857 SFBJ9 |z smgi L (- thia R 13553 J93 2015/7/1
RN = s FILET Yo v—L(TIUR)
_ _ FILETYv—L(TIUR) - _
347 &3l 837 | 857 SFB-J94 |3 s i-hiB R 1S7FSB J94 2015/7/1
_ 5 Foh—D 37 yhLE2AR405F Y+ Foh—D 57 ybLE2R40% v+ Foh—D 57 yhLE2AR405 v+
348 &3l 837 | 850 AZK-401 |22 ) NoETE AZK401 AZK403 2015/7/22
_ _ Foh—I S yCEI2AR405 v Toh—I 54 yhCEI2AR40% vk T oh—I S yCEI2AR405 v
349 &5l 837 | 850 AZK-403 |22 ) N TE ATKo403 AZKA103 2015/7/22
350 &5l 837 | 857 | - SFB-JO1 ;{_:’g%;&’"" M7x15 T ILEARILE M7x15 FILERILE M7x18 2015/9/11
J)—rxvuF
_ _ )= FvuF ~ _
351 %3l 838 | 853 SFA-COT |22 sarn ottt Sg\ CCl 2015/7/1
SFA-U052 9')—2T7 1 =wh53LK — s — "
X SFA-U052 9')—> 77> =wh53LK|SAF-U052 £')—> 7> 1= yh53LkK
352 &35l 838 | 852 [ - | SFA-u052 (ULP_A.ZOO\_:/) (ULPA:200V) 297 (ULPA:200V) 297 2015/7/15
T AT LNo.ETIE
; 9ARTOYYFwyT80F vk
_ _ YRRTOYI¥vyT80¥ vk g _
353 %3l 838 | 866 SFK-F14 | S alssr ittt 13;( F14 2015/7/24

13




2

b

y—x

%z ED|BEQ| BE® | 74T LNo. MABBIVITERR-NE 1E RhEnJREANS) PEEG=|
354| %3l | 838 | 865 | - | SFk-594 fiﬁ?ﬁ? FwRE—C SFK-594 294618 FrRE—C SFK-594 292-618 2015/7/21
ass| mal | ss0 | ssa | - | seapose ;;;%Eé?r:bswop ;/M—hlzlijl/—hswop SFA-PO3P Z‘;b@;ﬁjv—bswop SFA-PO3S | 0100 16
56| mal g30 | ssa | - | sea-pozp ’;;;;;lio?_;l{E—FSMOP ;/Afs—hlﬁlﬁj‘b—hsmw SFA-PO2P ;/43—|~Ej|/—f~8340P SFA-P02S | ,01c 215
a7 mal | ss0 | ssa | - | seaporp ;;;%Eéi_:bswp ;/M—Hﬁlijl/—hsmp SFA-PO1P ;3—%@7@7’1/—%37@ SFAPOIS | ,00o 16
358| Bl | 840 [ 860 [ - SFF-T94 ﬁg'_’TE’ Lob—Lh EFL—LTIL—L ETL—L 2015/7/1
350 %31 | 841 | 853 | - | SFA-502 H:%?:TI/E_ k25 BEFL—k 23] Bt TL—k 2015/9/24
360 35l 841 | 853 | - SFA-512 ?':Q?T}E_h 35l BFTL—k 331 H{tFL—b 60-60-1S 2015/9/24
sot| mal | sas | ses | - | searaas ;\Ljfi;z—'é%gg;so(x?/) 270"gl~'\’—190180(7k7_'“/) SFA-73AS 773‘;}\;&‘2;57\90180(17_'“/) SFK- 2015/7/30
362| %2l | 846 | es2| - | sra-0s3 ;'j{;i;:;% [N:3g3%°§r; v9) - - 2015/7/1
363 %31 | 846 | 852 | - | SFA-033B %‘g;&i’;‘g}gﬁﬁwdavm 133-317 317 2015/7/1
364| %31 | 846 | 863 | - - BHIOEHIR - ﬁFKg51725S TU—hIFTIRSHIEY | oh166/90
365| %3l | 846 | 863 | - - BB BRICOELIR - 17;[6’3_ '"?7?7" hLoH2FoE SFK- 2015/7/21
66| w3l | ea7 | ese | - | sre-srg [BEHLOSTU—FUESMEB BHIEHST—FVIS(ME)B B IEHTY—F v S(M6)B 2015/10/15

HFFATIE




